Parcial mayo 2017:

Sea la Estación de la figura, en la que se prevé a futuro la instalación de más salidas.  Se desea elegir las características básicas de todos los equipos de la salida dibuja y del interruptor de transformador del lado de 6,4 kV:

Se asume que el cable de salida tiene la corriente admisible suficiente. Se cuenta con las siguientes variantes de acuerdo a catálogos de fabricantes:

· Clases de tensión:  17,5 kV – 24 kV 

· Aislación a impulso: 95 kVcr – 125 kVcr (correspondiente s a las clases anteriores)

· Corrientes nominales de  interruptores : 400 A - 630 A - 1250 A

· Poderes de corte admisibles: 16 kA – 25 kA

· Corrientes nominales seccionadores de aislación: 400 A-630 A- 1250 A

· Icc soportada para seccionadores de aislación y PAT (1 seg) :   8 kA   -  16 kA – 25 kA

· Corrientes nominales de seccionadores bajo carga con fusible:  100 A – 200 A

· Corrientes nominales de seccionadores bajo carga de linea:  400 A – 630 A

· Icc soportada para seccionadores bajo carga (1 seg) :   5 kA -  8 kA   -  16 kA 

1) Se pide definir un modelo único para cada tipo de equipo, eligiendo los valores de acuerdo a lo anterior (justificar cada uno). 

	Elemento de maniobra
	I nom (A)
	Icc soportada (kA)
	Idinámica

(kAcr)
	Imaniobra en carga

(A)
	Cierre en cortocircuito

(kA)
	Poder de corte

(kA)
	Clase tensión

(kV)
	Aislación a Impulso de rayo

(kVcr)

	Interruptor de salida
	
	
	
	
	
	
	
	

	Interruptor de transformador
	
	
	
	
	
	
	
	

	Seccionadores de aislación
	
	
	
	
	
	
	
	

	Seccionadores de PAT
	
	
	
	
	
	
	
	

	Seccionadores bajo carga con fusible
	
	
	
	
	
	
	
	

	Seccionadores bajo carga de linea
	
	
	
	
	
	
	
	


2) Un fabricante ofrece un equipo que en lugar de cumplir con el requisito 16 kA (1 seg) cumple  con un ensayo donde soporta 12 kA por dos segundos. Es admisible esta alternativa?? Porque???

3) Luego de construida esta Estación, se proyecta una linea para dar alternativa a las cargas de la salida dibujada. Calcular cual seria la Potencia de cortocircuito maxima en X para que se no sea necesario cambiar equipos existentes.

4) Si el seccionador del punto X es normal abierto en el futuro anillamiento, que secuencias de maniobras realizaria si ocurre una falta en el tramo b-c.

5) Se quiere diseñar la malla de puesta a tierra de la estación.

Considerar:

tf=1 segundo, h=0,8m (profundidad de enterrado de la malla),



El area disponible es de 40mx40m. La resistividad del terreno es de 100 Ohm.m



Sabiendo que: aguas arriba del transformador de la figura, la red consiste en dos transformadores 150/31,5kV, grupo de conexión YNYn0, 40 MVA, Zcc=9,5, en paralelo.



El neutro del secundario de dichos transformadores esta aterrado a través de una resistencia común de 18 Ohms.

Considerar Z1=Z2=Z0 (trafo)

La impedancia de la linea entre dichos transformadores y el de la estacion 31,5/6,4kV se asume despreciable.










a.-
a.1 Calcular Ig, sabiendo que Cp=1, Sf=0,8, Df=1.




a.2 Justificar cuantitativamente la respuesta a.1.




a.3 Explicar que son los coeficientes anteriores







b.-
Calcular la seccion minima del conductor de la malla



I=226,53*S*Raiz((1/tf)*Ln((Tm-Ta)/(234+Ta)+1))





La unión entre conductores, y entre estos y jabalinas se realiza con soldadura exotérmica que soporta 850ºC, y Tambiente=40ºC.









c.-
Calcular la tensiones de paso y toque admisibles.





d.-
Si la malla consiste en cuadriculas de 5x5m, en toda el área abarcada por la malla, calcular el GPR.










e.- 
Verificar con los datos obtenidos hasta el momento si la malla es adecuada. Justificar la respuesta.
En caso que no lo fuera, como seguiría la verificacion (cuantitativamente), e indicar luego que medidas tomaría para solucionarlo justificando cada una de las medidas a tomar.

